



Руководитель следственного управления СК России по Калининградской области вручил медали СК России «За содействие» медработникам госпиталя для ветеранов войн



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области генерал-майор юстиции Дмитрий Анатольевич Бочаров с рабочим визитом посетил госпиталь для ветеранов войн Калининградской области.

С указанным учреждением следственным управлением заключено соглашение о сотрудничестве. На постоянной основе сотрудники следственного управления принимают участие в проведении в госпитале мероприятий, при необходимости оказывают в пределах компетенции Следственного комитета юридическую и иную консультативную помощь ветеранам и иным гражданам, находящимся на лечении в госпитале.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В ходе рабочего визита Дмитрий Анатольевич Бочаров поблагодарил от лица всего коллектива следственного управления медицинских работников госпиталя за их нелегкий и самоотверженный труд, вручил медали СК России «За содействие» Казимиру Эдвардовичу Юхно – врачу-неврологу, Ольге Владимировне Логиновой – медицинской сестре терапевтического отделения и Наталье Ивановне Дроговой – медицинской сестре по лечебному массажу.

Кроме того, руководитель следственного управления Дмитрий Бочаров совместно с директором госпиталя Ольгой Леонидовной Вороновой пообщался с пациентами лечебного учреждения, поинтересовался условиями лечения, ответил на интересующие их вопросы.

Изображения



17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1640383>